



## **В Ярославской области бывший сотрудник милиции осужден за нарушение правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть несовершеннолетней девушки**

Собранные следственными органами Следственного комитета по Ярославской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему инспектору ДПС ГИБДД УВД по Ярославской области 26-летнему Андрею Неустроеву. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть человека). Следствием и судом установлено, что вечером 23 августа 2010 года Неустроев, находясь за рулём автомашины «Нисан Теана», проезжал возле дома по улице Кузнецова в городе Переславле-Залесском. Превысив допустимую скорость, он выехал на полосу встречного движения и совершил наезд на переходившую дорогу 14-летнюю местную жительницу. После этого с места происшествия скрылся. В результате полученных телесных повреждений потерпевшая скончалась. Приговором суда Неустроеву назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы с отбыванием в колонии-поселении.

30 Ноября 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/548950>